牧靈心語--感謝的話 04/21/2021 梁德舜牧師

一九八五年八月從香港移居美國牧養教會, 隨即開始繳交社會保障稅,六十五歲開始享用 Medical Care 醫藥保健和加入 AARP 的附加醫藥保 險,以致這些年間得著美好的醫療保障。

每季、每年我都進行固定的健康檢驗,以便 享受「病中淺中醫」的好處。

四月九日(禮拜五)前往心臟診所進行年度檢驗,作了四項檢測,在運動跑步機上,在加速下跑了五分鐘左右,心胸不適,護理人員即刻通知我的心臟醫生前來診斷,唐醫生(Dr. Sherman Tang)要求我於禮拜一(04/12)早上回去聽取報告,並決定於四月廿一日(禮拜三)上午九時在休士頓糖城衛理醫院接受心導管插入與支架置入手術 Left heart Catheterization!其實我在 2015 年曾接受同樣的手術,同是唐醫生操診治!感恩!

四月廿日(禮拜二)早上先去作新冠病毒檢測和 血液檢測,冠毒檢測要陰性才可以進行手術的! 檢測後必須馬上回家隔離,直至禮拜三清早去衛 理醫院,準備接受手術!當天傍晚,醫院護理人 士告知,明天上午如期進行。

查心臟檢查心導管術(心臟導管)用於檢查心臟 並檢查是否有心臟損害和心臟病癥。對於病人最 近發生過心臟疾病或胸痛的患者來說,這是很常 見的以檢查為目的的手術。

在心臟導管過程中,醫生可以:

- 檢查心臟瓣膜的壓力、
- 看看您的心臟如何循環血、

- 從心臟獲取組織樣本取血樣並量測氫含量
- 尋找可見的肌肉和組織損傷
- 尋找血液凝塊和狹窄的血管。

這種手術感到緊張是很自然的,但這手術是低風險並且相當安全的手術。手術進行時,醫生將在手腕皮膚刺穿一個小口,導管被插入,並順著血管逐漸導入。醫生將導管引導到心臟,檢查該區域,並根據需要施行進一步的手術。

四月廿一日(禮拜三)梁師母送我至心臟中心於上午七時卅分抵達,進行一連串的手續和等候,終於在十時十分推進手術室,内有唐醫生,麻醉師、兩位助理和三位護士一同主持,在左手之之情,會國生及其助理細心進行,在左手腕,也屬地區,發現血管和心臟如二零一五年檢測有一一人與一個人類,是鈣數多了一題,但沒有危險性,暫沒有支架置入的需要,更不必另定日期開心了,實在感恩!過程只費一小時十分鐘,就完成了時,享受一頓自點的美味午餐,然後護士 Linda Hunters 陪伴我在護理區步行一圈、沒量的感覺才讓我回家休養。

衷心感謝恩浸人、各方教牧同工、弟兄姊妹和朋友的關懷、致候和代禱,令微僕深感不配,有你們在主内同行,是主賜我特殊的恩典,無盡的感恩、阿們!